



Krajowa Administracja
Skarbowa

Lublin, dnia 07 września 2017 r.

**Izba Administracji Skarbowej
w Lublinie**

0601-ILZ.261.2.2017.4

Dotyczy: zapytania ofertowego na świadczenie usług brokera ubezpieczeniowego na rzecz Izby Administracji Skarbowej w Lublinie - nr sprawy 0601-ILZ.261.2.2017.

I. WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W odpowiedzi na wniosek z dnia 05.09.2017 r. o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, Izba Administracji Skarbowej w Lublinie, działając na podstawie rozdz. VII ust. 3 zapytania ofertowego na świadczenie usług brokera ubezpieczeniowego na rzecz Izby Administracji Skarbowej w Lublinie przekazuje odpowiedź w przedmiotowej sprawie.

PYTANIE 1

Wnosimy o potwierdzenie, iż w odniesieniu do pkt VI. ppkt. 5), d) – „Wykaz jednostek sektora finansów publicznych (JSFP) – definiowanych zgodnie z art. 9 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (Dz. U. z 2009 r. Nr 157, poz. 1240 z późn. zm.) – o strukturze rozproszonej (tj. posiadającej swoje jednostki w co najmniej 3 różnych lokalizacjach) (...)” – pod pojęciem „w co najmniej 3 różnych lokalizacjach” rozumieją Państwo lokalizacje znajdujące się w różnych miejscowościach;

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, że pod pojęciem „struktury rozproszonej (tj. posiadającej swoje jednostki w co najmniej 3 różnych lokalizacjach) (...)” należy rozumieć lokalizacje znajdujące się w różnych miejscowościach.

PYTANIE 2

Wnosimy o potwierdzenie, iż w ramach przedmiotowego Zapytania dopuszczają Państwo możliwość złożenia oferty w ramach konsorcjów. Pragniemy podkreślić, iż konsorcja brokerskie mają na celu zagwarantowanie Klientom pełnego serwisu brokerskiego uwzględniającego zebrane doświadczenia wynikające z obsługi danego segmentu Klientów. Biorąc pod uwagę niestandardowe rodzaje mienia posiadanego głównie przez byłą Izbę Celną oraz prowadzoną działalność uważamy, iż możliwość połączenia potencjałów głównie w zakresie doświadczeń jest istotnym elementem dopasowanej do Państwa potrzeb oferty usług brokerskich. Zwracamy także uwagę, iż rozwiązania konsorcjalne są powszechnie spotykane i usankcjonowane w ramach zamówień publicznych?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, że w ramach przedmiotowego postępowania możliwe jest złożenie oferty przez konsorcjum brokerów.

Zamawiający dokona odpowiednich zmian zapisów treści zapytania ofertowego.

PYTANIE 3

Zgodnie z pkt XIII ppkt. 6. Zapytania „W sytuacji, gdy wykonawcy uzyskają taką samą ilość punktów za najkorzystniejszą ofertę zostanie uznana oferta z największą ilością punktów uzyskaną w kryterium „Liczba postępowań o wartości netto powyżej 30.000 euro przeprowadzonych w okresie 3 ostatnich lat (licząc od dnia otwarcia ofert) zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych zakończonych wyborem ubezpieczyciela dla jednostki sektora finansów publicznych, w przygotowaniu których broker uczestniczył na podstawie zawartej umowy”. Wnosimy o zmianę sposobu wyłaniania Wykonawcy usług brokerskich w sytuacji uzyskania przez Wykonawców tej samej liczby punktów poprzez dokonanie wyboru w oparciu o doświadczenie Wykonawców w świadczenie usług brokerskich w okresie ostatnich 3 lat (licząc wstecz od dnia otwarcia ofert) dla podmiotów tworzących obecną Krajową Administrację Skarbową. Wnioskowana zmiana w naszym przekonaniu pozwoli na uwzględnienie w przedmiotowym postępowaniu doświadczenia jakie Wykonawca powinien posiadać w zakresie świadczenia usług brokerskich dla podmiotów realizujących ważne cele społeczne i państwowe jakimi jest IAS Lublin. Wskazujemy także, iż bazowanie wyłącznie na liczbie zrealizowanych postępowań przetargowych w ramach PZP w naszym przekonaniu nie gwarantuje uwzględnienia często specyficznej wiedzy związanej z obsługą danego sektora podmiotów charakteryzujących się indywidualnymi parametrami ryzyka i potrzebami

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokona odpowiednich zmian zapisów treści zapytania ofertowego.

II. ZMIANA TREŚCI SIWZ.

Na podstawie rozdz. VII ust. 3 zapytania ofertowego na świadczenie usług brokera ubezpieczeniowego Izba Administracji Skarbowej w Lublinie dokonuje zmiany treści zapytania w następujący sposób:

1) W rozdz. V dodane zostają ustępy 3-7 o następującej treści:

3. *Wykonawcy mogą wspólnie ubiegać się o udzielenie zamówienia.*
4. *Przepisy dotyczące wykonawcy stosuje się odpowiednio do wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia.*
5. *W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie wykonawcy ustanawiają pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia.*
6. *W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, warunek określony w rozdz. V ust. 1 pkt od 1) do 5) zapytania ofertowego powinien spełniać każdy z Wykonawców samodzielnie.*
7. *Jeżeli oferta Wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, zamawiający będzie żądał przed zawarciem umowy w sprawie zamówienia publicznego umowy regulującej współpracę tych podmiotów.*

2) W rozdz. VI dodany zostaje ustęp 7 o następującej treści:

7. *W przypadku wspólnego ubiegania się o udzielenie zamówienia, do oferty należy dołączyć pełnomocnictwo do reprezentowania wykonawców w postępowaniu albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego. Dokument potwierdzający ustanowienie pełnomocnika musi być podpisany przez wszystkich Wykonawców udzielających pełnomocnictwa. Podpisy muszą zostać złożone przez osoby uprawnione do składania oświadczeń woli wymienione we właściwym rejestrze lub ewidencji Wykonawców. Dokument pełnomocnictwa należy przedstawić w formie oryginału lub kopii potwierdzonej notarialnie. Oferta wykonawców występujących wspólnie powinna zawierać oświadczenia wg Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego w zakresie punktów 1-5 i 10-14 oddzielnie dla każdego z wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie, natomiast w zakresie punktów 6-9 oświadczenie składa wykonawca spełniający dany warunek.*

3) W rozdz. XIII ust. 6 otrzymuje następujące brzmienie:

6. *W sytuacji, gdy wykonawcy uzyskają taką samą ilość punktów (suma punktów ze wszystkich kryteriów), za najkorzystniejszą ofertę zostanie uznana oferta wykonawcy, który w wykazanej liczbie postępowań o wartości netto powyżej 30.000 euro przeprowadzonych w okresie 3 ostatnich lat (licząc od dnia otwarcia ofert) zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych zakończonych wyborem ubezpieczyciela dla jednostki sektora finansów publicznych, w przygotowaniu których broker uczestniczył na podstawie zawartej umowy, wykaże największą liczbę jednostek tworzących obecnie Krajową Administrację Skarbową.*

III. Powyższe należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

IV. Pozostałe zapisy zapytania ofertowego nie ulegają zmianie

Z up. Dyrektora Izby Administracji Skarbowej w Lublinie


Hanna Sysa
Z-ca Dyrektora

